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Za polinome A(x) = anx
n + . . . + a1x + a0 i B(x) = bmxm + . . . + b1x + b01.

(anbm ̸= 0) ka�emo da su sliqni ako va�e slede�i uslovi:

(i) n = m;

(ii) Postoji permutacija π skupa {0, 1, . . . , n} takva da je bi = aπ(i) za
svako i ∈ {0, 1, . . . , n}.

Neka su P (x) i Q(x) sliqni polinomi sa celobrojnim koeficijentima.
Ako je P (16) = 32012, koliko najmaǌe mo�e biti |Q(32012)|?

U oxtrouglom trouglu ABC (AB ̸= AC) sa uglom α kod temena A, taqka2.
E je Ojlerov centar, a P taqka na du�i AE. Ako je ∠ABP = ∠ACP = x,
dokazati da je x = 90◦ − 2α.

Dat je prost broj p > 3. Za proizvoǉan skup S ⊆ Z i a ∈ Z, neka je3.

Sa = {x ∈ {0, 1, ..., p− 1} | (∃s ∈ S) x ≡p a · s}.

(a) Koliko ima skupova S ⊆ {1, 2, ..., p − 1} takvih da niz S1, S2, ..., Sp−1

sadr�i taqno dva razliqita qlana?

(b) Odrediti sve mogu�e vrednosti broja k ∈ N za koje postoji skup S ⊆
{1, 2, ..., p− 1} takav da niz S1, S2, ..., Sp−1 sadr�i taqno k razliqitih
qlanova.

Vreme za rad: 270 minuta.
Svaki zadatak vredi 7 poena.


